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Ⅱ 調査結果の解説 
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１ 生活意識 

 

 

１ 生活意識 
 （問１～問５） 

 

 

○ 問１「昨年と比べた暮らし向き」、問２「生活 

程度」、問３「生活全体の満足度」は、昭和56年

度から毎年度実施しています。 

○ 問１－１「暮らし向きが苦しくなった理由」

は、平成20年度から実施しており、今回が12回

目となります。 

○ 問４「各生活面に対する満足度」は、平成４

年度以降は３年ごとに実施しています。 

○ 問５「埼玉県に魅力を感じるか」と問５－１

「埼玉県で魅力を感じるもの」は、今回が２回

目となります。 

○ 平成27年度までは、満20歳以上の方を調査対

象として実施しており、平成28年度以降は満18

歳以上の方を対象に実施しています。 
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１．生活意識 

（１）昨年と比べた暮らし向き 

◇「変わらない」56.1％、『苦しくなった（計）』36.8％、『楽になった（計）』5.2％ 

問１ 最初に、あなたの生活意識についておたずねいたします。お宅の暮らし向きは、昨年

の今ごろと比べて楽になりましたか、それとも、苦しくなりましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

暮らし向きが「楽になった」（1.0％）と「少し楽になった」（4.2％）を合わせた『楽になった

（計）』は5.2％となっている。一方で、「苦しくなった」（14.7％）と「少し苦しくなった」

（22.1％）を合わせた『苦しくなった（計）』（36.8％）は３割台半ばを超えている。「変わらない」

（56.1％）は５割台半ばを超えており、『苦しくなった（計）』を19.3ポイント上回った。 

 

【過去調査との比較】 

平成30年調査と比べて、『苦しくなった（計）』が2.3ポイント増加している一方で、「変わらない」

が1.2ポイント減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

  

今回調査 (1,995) 5.2 36.8

平成30年調査 (2,122) 6.0 34.5

平成29年調査 (2,140) 6.5 33.8

平成28年調査 (2,175) 6.2 37.0

平成27年調査 (2,157) 5.0 42.8
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【経年比較】 

この調査を開始した昭和56年以降の推移をみると、『苦しくなった（計）』は最も高かった平成20

年（64.6％）からの減少傾向に対し、平成30年調査から２年連続で増加に転じた。平成27年調査か

ら５年連続で「変わらない」が『苦しくなった（計）』を上回った。 

 

○昨年と比べた暮らし向き・昭和56年以降の推移 
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【生活程度別】 

問２の生活程度別にみると、昨年と比べた暮らし向きが『苦しくなった（計）』は下（計）では

65.5％と前年から増加している。また、『苦しくなった（計）』は生活程度が下（計）で最も高く

65.5％、中（計）で32.9％、上（計）で13.0％と差がみられる。 

【生活満足度別】 

問３の生活全体の満足度別にみると、昨年と比べた暮らし向きが『苦しくなった（計）』は、満足し

ている（計）で20.1％と２割を超えているのに対して、不満である（計）では57.9％と５割台半ばを

超えており、大きく差がある。一方で、「変わらない」は、満足している（計）で71.0％と不満であ

る（計）の37.9％を大きく上回っている。 

 

○昨年と比べた暮らし向き・生活程度別／生活満足度別 
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【属性別比較】 

①性別 

性別による大きな違いはみられない。 

②年代別 

『苦しくなった（計）』は40歳代（40.7％）と70歳以上（40.1％）で４割を超えて高くなってい

る。 

 

○昨年と比べた暮らし向き・性別／年代別 
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③地域別 

『楽になった（計）』は西部地域（7.4％）で最も高くなっている。一方で、『苦しくなった（計）』

は県央地域（43.7％）で４割強と高くなっている。「変わらない」は東部地域（63.5％）、秩父地域

（62.5％）で高くなっている。 

④性・年代別 

『苦しくなった（計）』は男性40歳代（42.4％）で最も高くなっている。一方で、『楽になった

（計）』は男女ともに10歳代・20歳代（男性11.1％、女性11.2％）で最も高くなっている。 

⑤職業別 

『苦しくなった（計）』は無職（計）（39.6％）で最も高くなっている。 

⑥ライフステージ別 

『苦しくなった（計）』は家族成長前期と家族成長後期（ともに44.1％）で４割台半ばと高くなっ

ている。 

 

○昨年と比べた暮らし向き・地域別／性・年代別／職業別／ライフステージ別 
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,

た
:
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　全　体 1,995 1.0 4.2 22.1 14.7 56.1 1.8 0.1 5.2 36.8
地域別
南部地域 190      - 6.3 18.4 20.5 52.6 2.1      - 6.3 38.9
南西部地域 183 1.6 3.3 23.0 15.3 53.0 3.8      - 4.9 38.3
東部地域 285 0.7 2.1 21.4 10.9 63.5 1.4      - 2.8 32.3
さいたま地域 380 1.6 4.2 22.6 12.6 56.6 2.4      - 5.8 35.2
県央地域 144 2.1 3.5 23.6 20.1 49.3 1.4      - 5.6 43.7
川越比企地域 218 0.5 4.6 26.1 12.8 53.7 2.3      - 5.1 38.9
西部地域 202 1.0 6.4 19.3 13.4 58.9 0.5 0.5 7.4 32.7
利根地域 195 1.5 3.6 22.6 15.4 55.4 1.5      - 5.1 38.0
北部地域 166      - 4.8 20.5 18.1 55.4 0.6 0.6 4.8 38.6
秩父地域 32      - 3.1 25.0 9.4 62.5      -      - 3.1 34.4
性・年代別
男性／18・19歳 17 11.8 11.8 5.9 11.8 41.2 17.6      - 23.6 17.7
　　　20歳代 64 1.6 6.3 10.9 10.9 65.6 4.7      - 7.9 21.8
　　　【再掲】10歳代・20歳代 81 3.7 7.4 9.9 11.1 60.5 7.4      - 11.1 21.0
　　　30歳代 127 3.9 4.7 16.5 8.7 63.0 3.1      - 8.6 25.2
　　　40歳代 191 2.1 4.2 23.6 18.8 49.2 1.6 0.5 6.3 42.4
　　　50歳代 171 0.6 4.1 18.1 21.1 54.4 1.8      - 4.7 39.2
　　　60歳代 190      - 4.2 23.7 15.3 55.8 1.1      - 4.2 39.0
　　　70歳以上 202      - 1.0 27.2 12.9 58.4 0.5      - 1.0 40.1
女性／18・19歳 11      -      -      -      - 63.6 27.3 9.1 - - 
　　　20歳代 87 1.1 11.5 9.2 8.0 67.8 2.3      - 12.6 17.2
　　　【再掲】10歳代・20歳代 98 1.0 10.2 8.2 7.1 67.3 5.1 1.0 11.2 15.3
　　　30歳代 128      - 4.7 28.1 10.2 55.5 1.6      - 4.7 38.3
　　　40歳代 202 1.5 5.4 23.3 15.8 53.0 1.0      - 6.9 39.1
　　　50歳代 178 0.6 6.7 23.6 16.3 51.1 1.7      - 7.3 39.9
　　　60歳代 202 0.5 1.5 22.8 15.3 58.4 1.5      - 2.0 38.1
　　　70歳以上 225 0.4 2.2 24.9 15.1 56.4 0.9      - 2.6 40.0
職業別
自営業・家族従業（計） 183 1.1 3.3 19.7 17.5 56.8 1.6      - 4.4 37.2
雇用者（計） 1,077 1.1 5.4 20.8 14.0 56.9 1.7 0.1 6.5 34.8
無職（計） 718 0.7 2.8 24.8 14.8 54.7 2.1 0.1 3.5 39.6
ライフステージ別
独身期 215 2.3 6.5 10.7 7.4 67.0 5.6 0.5 8.8 18.1
家族形成期 148 2.0 4.7 18.9 14.9 58.1 1.4      - 6.7 33.8
家族成長前期 197 1.5 4.6 27.9 16.2 48.7 1.0      - 6.1 44.1
家族成長後期 168 0.6 6.0 26.8 17.3 46.4 2.4 0.6 6.6 44.1
家族成熟期 376 0.5 5.6 23.1 17.3 52.4 1.1      - 6.1 40.4
高齢期 503 0.4 2.0 23.5 13.3 60.0 0.8      - 2.4 36.8
その他 388 1.0 3.4 21.6 16.0 55.9 2.1      - 4.4 37.6
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（１－１）暮らし向きが苦しくなった理由 

◇「賃金などの収入が増えない、または減った」が52.8％と最も高い 

（問１で「３．少し苦しくなった」または「４．苦しくなった」と答えた方に） 

問１－１ その理由は何ですか。あてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

暮らし向きが苦しくなった理由は、「賃金などの収入が増えない、または減った」（52.8％）が５割

強と最も高く、次いで、「税金や保険料などの支払いが増えた」（36.6％）、「家族の増加や物価の上昇

などで日常の生活費が増えた」（34.1％）、「家や自動車、家電などの支出が増えた」（22.5％）、「教育

費が増えた」（19.4％）、「失業、退職、病気などで働き手が減った」（15.4％）などとなっている。 

 

【過去調査との比較】 

平成30年調査と比べて、「家や自動車、家電などの支出が増えた」（4.1ポイント増）、「金利が低

い」（3.1ポイント増）、「税金や保険料などの支払いが増えた」（3.0ポイント増）などが増加し、「教育

費が増えた」（3.8ポイント減）などが減少している。 

 

 

 

 

  

賃金などの収入が増えない、または減った

税金や保険料などの支払いが増えた

家族の増加や物価の上昇などで
日常の生活費が増えた

家や自動車、家電などの支出が増えた

教育費が増えた

失業、退職、病気などで働き手が減った

結婚、出産、病気など特別な出費が増えた

金利が低い

事業などの経費が増えた

その他
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わからない

無回答
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【属性別比較】 

①地域別 

「賃金などの収入が増えない、または減った」は半数を超える地域で５割以上で、最も低い利根地

域（43.2％）でも４割強となっている。「税金や保険料などの支払いが増えた」は西部地域

（42.4％）で４割強と最も高く、北部地域（40.6％）とさいたま地域（40.3％）で４割を超えてい

る。「家族の増加や物価の上昇などで日常の生活費が増えた」は西部地域（47.0％）で最も高くなっ

ている。 

②性別 

「税金や保険料などの支払いが増えた」は男性（43.5％）の方が女性（30.2％）よりも13.3ポイ

ント、「賃金などの収入が増えない、または減った」は男性（56.0％）の方が女性（49.9％）よりも

6.1ポイント高くなっている。一方で、「家族の増加や物価の上昇などで日常の生活費が増えた」は女

性（38.1％）の方が男性（29.8％）よりも8.3ポイント、「教育費が増えた」は女性（22.6％）の方

が男性（15.9％）よりも6.7ポイント高くなっている。 

③年代別 

「賃金などの収入が増えない、または減った」は10歳代・20歳代（62.5％）で６割強と最も高

く、50歳代（60.9％）で６割を超えている。「税金や保険料などの支払いが増えた」は10歳代・20

歳代（62.5％）で最も高くなっている。「家族の増加や物価の上昇などで日常の生活費が増えた」は

30歳代（42.0％）で最も高く、「教育費が増えた」は40歳代（46.9％）で最も高くなっている。 

④性・年代別 

「賃金などの収入が増えない、または減った」は男性の50歳代（67.2％）で６割台半ばを超えて

高くなっている。「税金や保険料などの支払いが増えた」は男性の70歳以上（48.1％）と30歳代

（46.9％）で高い。「家族の増加や物価の上昇などで日常の生活費が増えた」は女性30歳代

（49.0％）で高く、「教育費が増えた」は男女ともに40歳代（男性39.5％、女性54.4％）と女性30

歳代（44.9％）が高くなっている。 

⑤職業別 

「賃金などの収入が増えない、または減った」は雇用者（計）（60.3％）で６割を超えて最も高く

なっている。「税金や保険料などの支払いが増えた」は自営業・家族従業（計）（50.0％）で最も高く

なっている。 

⑥ライフステージ別 

「賃金などの収入が増えない、または減った」は独身期（64.1％）で４割台半ばと最も高く、家族

成熟期（60.5％）で６割を超えている。「税金や保険料などの支払いが増えた」は独身期（56.4％）

で５割台半ばを超えて最も高くなっている。「家族の増加や物価の上昇などで日常の生活費が増えた」

は家族形成期（50.0％）で５割と最も高くなっている。「教育費が増えた」は家族成長後期

（73.0％）が７割強と最も高く、次いで家族成長前期（60.9％）で６割を超えて高くなっている。 

 

【生活程度別】 

問２の生活程度別にみると、暮らし向きが苦しくなった理由の「賃金などの収入が増えない、また

は減った」は下（計）（61.5％）で６割強と最も高くなっている。 
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【生活満足度別】 

問３の生活全体の満足度別にみると、暮らし向きが苦しくなった理由の「賃金などの収入が増えな

い、または減った」は不満である（計）（58.5％）の方が満足している（計）（41.7％）よりも16.8

ポイント高くなっている。「税金や保険料などの支払いが増えた」は不満である（計）（39.6％）の方

が満足している（計）（32.4％）よりも7.2ポイント高くなっている。「家族の増加や物価の上昇など

で日常の生活費が増えた」は不満である（計）（35.9％）の方が満足している（計）（30.4％）よりも

5.5ポイント高くなっている。 

一方で、「金利が低い」は満足している（計）（14.2％）の方が不満である（計）（9.1％）よりも

5.1ポイント高くなっている。 

 

○暮らし向きが苦しくなった理由・地域別／性別／年代別／性・年代別／職業別 

／ライフステージ別／生活程度別／生活満足度別 
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低
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な
ど
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え
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そ
の
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特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

　全　体 733 52.8 36.6 34.1 22.5 19.4 15.4 12.1 10.6 4.4 4.6 0.1 0.8 0.5
地域別
南部地域 74 60.8 33.8 28.4 24.3 17.6 10.8 13.5 9.5 8.1 6.8 - - 1.4
南西部地域 70 52.9 34.3 25.7 20.0 22.9 17.1 8.6 5.7 2.9 4.3 - - - 
東部地域 92 55.4 34.8 34.8 20.7 20.7 6.5 12.0 10.9 5.4 2.2 1.1 1.1 - 
さいたま地域 134 51.5 40.3 38.1 16.4 19.4 12.7 13.4 11.2 4.5 5.2 - - 0.7
県央地域 63 54.0 31.7 36.5 30.2 36.5 19.0 7.9 9.5 1.6 3.2 - - - 
川越比企地域 85 49.4 36.5 34.1 23.5 17.6 21.2 5.9 12.9 4.7 7.1 - 2.4 - 
西部地域 66 54.5 42.4 47.0 19.7 12.1 12.1 12.1 9.1 3.0 - - 1.5 - 
利根地域 74 43.2 31.1 25.7 31.1 10.8 21.6 17.6 9.5 1.4 5.4 - 2.7 2.7
北部地域 64 56.3 40.6 35.9 25.0 17.2 21.9 20.3 17.2 7.8 7.8 - - - 
秩父地域 11 45.5 45.5 27.3 9.1 27.3 18.2 - 9.1 - - - - - 
性別  
男性 352 56.0 43.5 29.8 24.7 15.9 13.9 10.5 11.1 5.7 4.3 0.3 0.3 0.6
女性 381 49.9 30.2 38.1 20.5 22.6 16.8 13.6 10.2 3.1 5.0 - 1.3 0.5
年代別
18・19歳 3 33.3 - 33.3 - 33.3 - - - - - - - - 
20歳代 29 65.5 69.0 41.4 34.5 13.8 10.3 13.8 17.2 13.8 13.8 - 3.4 - 
【再掲】10歳代・20歳代 32 62.5 62.5 40.6 31.3 15.6 9.4 12.5 15.6 12.5 12.5 - 3.1 - 
30歳代 81 48.1 44.4 42.0 33.3 37.0 7.4 12.3 7.4 2.5 1.2 - - 1.2
40歳代 160 53.1 33.1 37.5 21.3 46.9 12.5 8.8 8.1 5.0 3.1 0.6 - - 
50歳代 138 60.9 32.6 28.3 28.3 20.3 17.4 9.4 5.8 3.6 6.5 - 0.7 - 
60歳代 151 59.6 35.8 27.2 17.2 1.3 19.9 14.6 12.6 6.0 4.6 - 0.7 0.7
70歳以上 171 40.4 35.1 36.8 17.0 1.2 17.5 15.2 15.8 2.3 4.7 - 1.8 1.2
性・年代別
男性／18・19歳 3 33.3 - 33.3 - 33.3 - - - - - - - - 
　　　20歳代 14 64.3 92.9 42.9 42.9 21.4 - 14.3 28.6 7.1 14.3 - - - 
　　　【再掲】10歳代・20歳代 17 58.8 76.5 41.2 35.3 23.5 - 11.8 23.5 5.9 11.8 - - - 
　　　30歳代 32 56.3 46.9 31.3 37.5 25.0 9.4 6.3 12.5 6.3 - - - 3.1
　　　40歳代 81 53.1 42.0 34.6 22.2 39.5 11.1 7.4 8.6 7.4 1.2 1.2 - - 
　　　50歳代 67 67.2 29.9 22.4 31.3 16.4 10.4 7.5 6.0 4.5 7.5 - 1.5 - 
　　　60歳代 74 60.8 43.2 23.0 18.9 - 25.7 12.2 8.1 8.1 2.7 - - 1.4
　　　70歳以上 81 44.4 48.1 34.6 19.8 1.2 13.6 16.0 17.3 2.5 6.2 - - - 
女性／18・19歳 - - - - - - - - - - - - - - 
　　　20歳代 15 66.7 46.7 40.0 26.7 6.7 20.0 13.3 6.7 20.0 13.3 - 6.7 - 
　　　【再掲】10歳代・20歳代 15 66.7 46.7 40.0 26.7 6.7 20.0 13.3 6.7 20.0 13.3 - 6.7 - 
　　　30歳代 49 42.9 42.9 49.0 30.6 44.9 6.1 16.3 4.1 - 2.0 - - - 
　　　40歳代 79 53.2 24.1 40.5 20.3 54.4 13.9 10.1 7.6 2.5 5.1 - - - 
　　　50歳代 71 54.9 35.2 33.8 25.4 23.9 23.9 11.3 5.6 2.8 5.6 - - - 
　　　60歳代 77 58.4 28.6 31.2 15.6 2.6 14.3 16.9 16.9 3.9 6.5 - 1.3 - 
　　　70歳以上 90 36.7 23.3 38.9 14.4 1.1 21.1 14.4 14.4 2.2 3.3 - 3.3 2.2
職業別
自営業・家族従業（計） 68 57.4 50.0 23.5 23.5 17.6 5.9 10.3 7.4 25.0 5.9 - - 1.5
雇用者（計） 375 60.3 38.7 34.1 27.2 27.2 12.8 9.3 9.6 3.7 4.0 0.3 0.5 0.5
無職（計） 284 41.5 31.3 37.3 15.8 9.9 21.1 16.2 12.7 0.4 5.3 - 1.4 0.4
ライフステージ別
独身期 39 64.1 56.4 33.3 23.1 7.7 10.3 10.3 15.4 7.7 7.7 - 2.6 - 
家族形成期 50 48.0 38.0 50.0 36.0 30.0 4.0 16.0 4.0 6.0 4.0 - - 2.0
家族成長前期 87 44.8 34.5 49.4 20.7 60.9 10.3 6.9 5.7 4.6 2.3 - - - 
家族成長後期 74 51.4 33.8 25.7 23.0 73.0 5.4 5.4 10.8 4.1 4.1 1.4 - - 
家族成熟期 152 60.5 36.8 30.9 30.3 5.9 24.3 13.2 11.2 6.6 5.3 - 1.3 - 
高齢期 185 44.9 34.6 31.9 16.2 1.1 17.3 15.1 11.4 3.2 4.9 - 1.6 - 
その他 146 58.9 35.6 30.1 18.5 4.1 17.1 13.0 13.0 2.1 4.8 - - 2.1
生活程度別
上（計） 3 66.7 - - - 33.3 - - - 33.3 - - - - 
中（計） 398 50.5 33.7 36.9 22.6 22.1 13.1 12.1 10.6 4.5 3.3 0.3 0.3 0.5
下（計） 205 61.5 42.0 28.8 25.4 12.7 19.5 10.7 10.2 2.9 8.3 - 1.5 0.5
生活満足度別
満足している（計） 204 41.7 32.4 30.4 22.1 22.1 11.8 9.3 14.2 4.4 3.9 - 0.5 0.5
不満である（計） 482 58.5 39.6 35.9 22.8 18.0 16.8 13.5 9.1 4.8 4.8 0.2 0.8 0.4
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（２）生活程度 

◇『中（計）』が60.7％、『下（計）』は15.7％ 

問２ お宅の現在の生活程度は、世間一般からみて、この中のどれに属すると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世間一般からみた生活程度は、「中の下」（36.3％）が最も高く、次いで、「中の上」（24.4％）と

なっている。両者を合わせた『中（計）』（60.7％）は６割を超えている。同様に「下の上」

（10.8％）と「下の下」（4.9％）を合わせた『下（計）』（15.7％）は１割台半ば、「上の上」

（0.3％）と「上の下」（0.9％）を合わせた『上（計）』は1.2％となっている。 

 

【過去調査との比較】 

平成30年調査と比べて、『中（計）』が3.4ポイント減少している。 

 

 

今回調査 (1,995) 1.2 60.7 15.7

平成30年調査 (2,122) 1.3 64.1 15.9

平成29年調査 (2,140) 1.6 66.8 13.5

平成28年調査 (2,175) 1.8 63.8 17.8

平成27年調査 (2,157) 1.0 64.6 16.8
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- 24 - 

【経年比較】 

平成19年以降、『中（計）』が６割台で推移しているものの、平成30年調査からは２年連続で減少

している。 

 

○生活程度・平成４年以降の推移 
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【昨年と比べた暮らし向き別】 

問１の昨年と比べた暮らし向き別にみると、いずれの層でも生活程度を『中（計）』と回答した人が

半数以上となっているが、楽になった（計）では73.1％、変わらないでは65.2％であるのに対して、

苦しくなった（計）では54.3％と割合に差が出ている。また、楽になった（計）では『上（計）』

（2.9％）、苦しくなった（計）では『下（計）』（28.0％）の割合が高くなっている。 

【生活満足度別】 

問３の生活全体の満足度別にみると、生活程度を『中（計）』と回答した割合は満足している（計）

で72.4％と、不満である（計）の53.2％より19.2ポイント高くなっている。一方で、『下（計）』と

回答した割合は不満である（計）で27.2％と、満足している（計）の6.2％より21.0ポイント高く

なっている。 

 

○生活程度・昨年と比べた暮らし向き別／生活満足度別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足している（計） (1,012)

不満である（計） (832)
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19.6

楽になった（計） (104)

変わらない (1,120)

苦しくなった（計） (733)

【生活満足度別】
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　全　体 (1,995)

【昨年と比べた暮らし向き別】
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【属性別比較】 

①性別 

『下（計）』は男性（16.9％）の方が女性（14.6％）よりも2.3ポイント高くなっている。 

②年代別 

『中（計）』は50歳代（62.5％）、70歳以上（62.0％）、30歳代（60.8％）の順で高くなってい

る。『下（計）』は10歳代・20歳代（11.2％）で最も低く、70歳以上（19.5％）で約２割と最も高

くなっている。 

 

○生活程度・性別／年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18・19歳 (28) 0.0 64.2 0.0

20歳代 (151) 0.0 59.0 13.3

【再掲】10歳代・20歳代 (179) 0.0 59.8 11.2

30歳代 (255) 1.6 60.8 13.0

40歳代 (393) 0.8 59.8 12.2

50歳代 (349) 1.1 62.5 15.8

60歳代 (392) 2.0 58.7 18.9

70歳以上 (427) 0.9 62.0 19.5
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【年代別】
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  全  体 (1,995) 1.2 60.7 15.7

【性別】
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③地域別 

『中（計）』は秩父地域（78.2％）で８割弱と最も高くなっている。一方で、『下（計）』は南部地

域（20.0％）で２割、北部地域（19.9％）と南西部地域（19.7％）で約２割と高くなっている。 

④性・年代別 

『上（計）』は男性60歳代（3.7％）が最も高くなっている。 

『下（計）』は男性70歳以上（21.8％）が２割強、女性60歳代（19.8％）が約２割と高くなって

いる。 

⑤職業別 

『下（計）』は無職（計）（17.0％）が最も高くなっている。 

⑥ライフステージ別 

『中（計）』は家族形成期（67.6％）と家族成長前期（67.5％）で６割台半ばを超えて高く、『下

（計）』はその他（25.0％）で２割台半ばと最も高くなっている。 

 

○生活程度・地域別／性・年代別／職業別／ライフステージ別 
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上
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計
7

中
5

計
7

下
5

計
7

　全　体 1,995 0.3 0.9 24.4 36.3 10.8 4.9 21.9 0.6 1.2 60.7 15.7
地域別
南部地域 190 0.5 1.6 25.8 34.7 14.7 5.3 17.4      - 2.1 60.5 20.0
南西部地域 183      - 2.2 15.8 37.7 12.6 7.1 24.0 0.5 2.2 53.5 19.7
東部地域 285      - 1.1 25.3 40.7 8.4 4.9 19.3 0.4 1.1 66.0 13.3
さいたま地域 380 0.3 0.3 30.5 35.8 8.9 3.7 19.7 0.8 0.6 66.3 12.6
県央地域 144      - 2.1 24.3 30.6 9.7 6.3 27.1      - 2.1 54.9 16.0
川越比企地域 218      - 0.5 22.9 33.9 12.4 3.7 25.7 0.9 0.5 56.8 16.1
西部地域 202 1.0 0.5 23.3 42.6 8.4 4.5 19.3 0.5 1.5 65.9 12.9
利根地域 195 0.5 0.5 23.1 32.8 11.8 4.1 26.7 0.5 1.0 55.9 15.9
北部地域 166      - 0.6 19.3 33.1 13.3 6.6 25.9 1.2 0.6 52.4 19.9
秩父地域 32      -      - 34.4 43.8 12.5 3.1 3.1 3.1 - 78.2 15.6
性・年代別
男性／18・19歳 17      -      - 11.8 52.9      -      - 35.3      - - 64.7 - 
　　　20歳代 64      -      - 35.9 23.4 7.8 4.7 28.1      - - 59.3 12.5
　　　【再掲】10歳代・20歳代 81      -      - 30.9 29.6 6.2 3.7 29.6      - - 60.5 9.9
　　　30歳代 127 0.8 0.8 22.0 33.9 14.2 4.7 23.6      - 1.6 55.9 18.9
　　　40歳代 191 0.5 0.5 19.9 38.7 7.9 4.2 27.7 0.5 1.0 58.6 12.1
　　　50歳代 171      - 2.3 23.4 36.8 12.3 4.7 19.9 0.6 2.3 60.2 17.0
　　　60歳代 190      - 3.7 23.2 40.5 11.1 6.8 14.2 0.5 3.7 63.7 17.9
　　　70歳以上 202      - 0.5 18.3 44.6 17.3 4.5 13.4 1.5 0.5 62.9 21.8
女性／18・19歳 11      -      - 63.6      -      -      - 27.3 9.1 - 63.6 - 
　　　20歳代 87      -      - 35.6 23.0 10.3 3.4 27.6      - - 58.6 13.7
　　　【再掲】10歳代・20歳代 98      -      - 38.8 20.4 9.2 3.1 27.6 1.0 - 59.2 12.3
　　　30歳代 128 1.6      - 27.3 38.3 7.0      - 25.8      - 1.6 65.6 7.0
　　　40歳代 202      - 0.5 25.2 35.6 8.9 3.5 26.2      - 0.5 60.8 12.4
　　　50歳代 178      -      - 32.0 32.6 9.6 5.1 20.8      - - 64.6 14.7
　　　60歳代 202      - 0.5 24.8 29.2 11.4 8.4 24.8 1.0 0.5 54.0 19.8
　　　70歳以上 225 0.4 0.9 19.1 42.2 11.1 6.2 18.7 1.3 1.3 61.3 17.3
職業別
自営業・家族従業（計） 183 1.1 1.6 29.0 33.9 7.7 4.4 21.3 1.1 2.7 62.9 12.1
雇用者（計） 1,077 0.2 1.0 24.4 35.7 11.2 4.1 23.1 0.3 1.2 60.1 15.3
無職（計） 718 0.1 0.6 23.3 38.0 10.9 6.1 20.2 0.8 0.7 61.3 17.0
ライフステージ別
独身期 215 0.9      - 28.4 27.4 11.2 3.7 27.9 0.5 0.9 55.8 14.9
家族形成期 148 0.7 0.7 28.4 39.2 6.8 2.0 22.3      - 1.4 67.6 8.8
家族成長前期 197      - 1.0 32.5 35.0 7.1 1.0 23.4      - 1.0 67.5 8.1
家族成長後期 168      - 1.2 31.0 30.4 6.5 3.6 27.4      - 1.2 61.4 10.1
家族成熟期 376      - 1.1 23.1 41.0 11.2 3.2 20.2 0.3 1.1 64.1 14.4
高齢期 503 0.2 1.0 22.5 40.0 12.3 4.4 18.3 1.4 1.2 62.5 16.7
その他 388 0.3 1.0 17.3 34.0 13.7 11.3 21.6 0.8 1.3 51.3 25.0
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（３）生活全体の満足度 

◇『満足している（計）』は50.7％、『不満である（計）』は41.7％ 

問３ あなたは、現在の生活について、全体としてどの程度満足していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生活全体に対する満足度は、「まあ満足している」が47.7％で最も高く、次いで、「やや不満であ

る」が33.5％となっている。「大変満足している」（3.0％）と「まあ満足している」（47.7％）を合

わせた『満足している（計）』（50.7％）は５割を超え、「大変不満である」（8.2％）と「やや不満で

ある」（33.5％）を合わせた『不満である（計）』（41.7％）は４割強となっている。『満足している

（計）』が『不満である（計）』を9.0ポイント上回っている。 

 

【過去調査との比較】 

平成30年調査と比べて、『満足している（計）』は4.8ポイント減少し、『不満である（計）』は3.7ポ

イント増加している。 

今回調査 (1,995) 50.7 41.7

平成30年調査 (2,122) 55.5 38.0

平成29年調査 (2,140) 55.8 37.5

平成28年調査 (2,175) 52.8 41.2

平成27年調査 (2,157) 50.8 43.8
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【経年比較】 

昭和56年以降の推移をみると、平成19年以降『不満である（計）』の割合が『満足している

（計）』をおおむね上回る傾向にあったが、『満足している（計）』の割合が平成27年調査（50.8％）

で５割を超えて逆転した。今回調査でも、『満足している（計）』（50.7％）が『不満である（計）』

（41.7％）を上回る傾向が５年連続となっているが、『不満である（計）』は３年ぶりに４割を超えて

いる。 

 

○生活全体の満足度・昭和56年以降の推移 
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【昨年と比べた暮らし向き別】 

問１の昨年と比べた暮らし向き別にみると、生活全体に『満足している（計）』と回答した割合は楽

になった（計）では74.0％、変わらないでは64.2％と高くなっている。一方で、苦しくなった（計）

では27.8％と低くなっている。 

【生活程度別】 

問２の生活程度別にみると、生活全体に『満足している（計）』と回答した割合は上（計）では

91.3％と高く、中（計）でも60.5％と６割を超えている。一方で、下（計）では20.1％と低くなっ

ている。 

 

○生活全体の満足度・昨年と比べた暮らし向き別／生活程度別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【生活程度別】
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【属性別比較】 

①性別 

『満足している（計）』は女性（54.4％）の方が男性（46.8％）よりも7.6ポイント高くなってい

る。 

②年代別 

『満足している（計）』は10歳代・20歳代（58.6％）で最も高くなっている。『不満である

（計）』は40歳代（45.1％）で４割台半ばと高くなっている。 

 

○生活全体の満足度・性別／年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18・19歳 (28) 71.4 21.4

20歳代 (151) 56.3 34.5

【再掲】10歳代・20歳代 (179) 58.6 32.4

30歳代 (255) 50.2 42.0

40歳代 (393) 47.1 45.1
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③地域別 

『満足している（計）』は秩父地域（59.4％）と東部地域（59.0％）で約６割と高くなっている。

一方で、『不満である（計）』は南西部地域（47.0％）と北部地域（46.9％）、川越比企地域

（45.4％）で、『満足している（計）』より高くなっている。 

④性・年代別 

『満足している（計）』は女性10歳代・20歳代（65.3％）で６割台半ばと最も高くなっている。

一方で、『不満である（計）』は男性の40歳代（47.1％）と60歳代（46.9％）で４割台半ばを超え

て、『満足している（計）』より高くなっている。 

⑤職業別 

『満足している（計）』は無職（計）（53.5％）で最も高くなっている。一方で、『不満である

（計）』は雇用者（計）（43.9％）で最も高くなっている。 

⑥ライフステージ別 

『満足している（計）』は独身期（58.1％）で最も高くなっている。一方で、『不満である（計）』

は家族成熟期（47.6％）で最も高くなっている。 

 

○生活全体の満足度・地域別／性・年代別／職業別／ライフステージ別 
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　全　体 1,995 3.0 47.7 33.5 8.2 5.8 1.8 50.7 41.7
地域別
南部地域 190 3.2 46.3 37.4 6.8 3.2 3.2 49.5 44.2
南西部地域 183 3.3 37.2 38.3 8.7 10.4 2.2 40.5 47.0
東部地域 285 3.9 55.1 29.1 6.3 3.9 1.8 59.0 35.4
さいたま地域 380 3.9 51.3 30.8 8.2 5.3 0.5 55.2 39.0
県央地域 144 2.8 45.8 34.0 9.0 6.3 2.1 48.6 43.0
川越比企地域 218 0.9 42.7 36.7 8.7 10.1 0.9 43.6 45.4
西部地域 202 2.0 54.5 33.2 5.9 3.5 1.0 56.5 39.1
利根地域 195 4.1 45.1 31.3 11.3 4.1 4.1 49.2 42.6
北部地域 166 1.8 41.6 35.5 11.4 7.2 2.4 43.4 46.9
秩父地域 32 3.1 56.3 34.4 3.1 3.1      - 59.4 37.5
性・年代別
男性／18・19歳 17 23.5 41.2 35.3      -      -      - 64.7 35.3
　　　20歳代 64 3.1 43.8 32.8 10.9 9.4      - 46.9 43.7
　　　【再掲】10歳代・20歳代 81 7.4 43.2 33.3 8.6 7.4      - 50.6 41.9
　　　30歳代 127 6.3 40.2 39.4 4.7 7.1 2.4 46.5 44.1
　　　40歳代 191 1.6 42.9 37.2 9.9 6.8 1.6 44.5 47.1
　　　50歳代 171 4.1 44.4 36.8 8.8 5.8      - 48.5 45.6
　　　60歳代 190 3.2 43.2 39.5 7.4 5.3 1.6 46.4 46.9
　　　70歳以上 202      - 46.5 37.6 7.4 5.4 3.0 46.5 45.0
女性／18・19歳 11      - 81.8      -      - 9.1 9.1 81.8 - 
　　　20歳代 87 5.7 57.5 19.5 8.0 8.0 1.1 63.2 27.5
　　　【再掲】10歳代・20歳代 98 5.1 60.2 17.3 7.1 8.2 2.0 65.3 24.4
　　　30歳代 128 6.3 47.7 35.2 4.7 4.7 1.6 54.0 39.9
　　　40歳代 202 1.0 48.5 34.7 8.4 6.4 1.0 49.5 43.1
　　　50歳代 178 4.5 48.3 29.2 11.2 3.9 2.8 52.8 40.4
　　　60歳代 202 1.5 52.0 28.2 9.9 6.9 1.5 53.5 38.1
　　　70歳以上 225 1.8 54.7 28.9 8.0 3.6 3.1 56.5 36.9
職業別
自営業・家族従業（計） 183 2.2 45.9 36.1 6.0 6.6 3.3 48.1 42.1
雇用者（計） 1,077 3.2 46.5 35.1 8.8 5.1 1.3 49.7 43.9
無職（計） 718 3.1 50.4 30.1 7.9 6.5 1.9 53.5 38.0
ライフステージ別
独身期 215 6.0 52.1 27.0 7.4 5.6 1.9 58.1 34.4
家族形成期 148 6.1 43.9 35.8 5.4 7.4 1.4 50.0 41.2
家族成長前期 197 3.0 48.7 36.0 7.6 3.6 1.0 51.7 43.6
家族成長後期 168 3.0 45.8 36.9 6.5 6.0 1.8 48.8 43.4
家族成熟期 376 2.7 44.1 37.0 10.6 4.3 1.3 46.8 47.6
高齢期 503 2.2 52.3 32.2 6.4 5.0 2.0 54.5 38.6
その他 388 1.5 44.6 31.7 10.8 8.8 2.6 46.1 42.5
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（４）各生活面に対する満足度 

◇家庭内の夫婦・親子関係について『満足している（計）』が80.5％ 

問４ 次にあげる５つの生活面について、あなたはどの程度満足していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

各生活面に対する満足度は、「まあ満足している」が（４）収入や預貯金など経済的な面についてを

除くすべての生活面において半数を超えて最も高い割合となっている。「大変満足している」と「まあ

満足している」を合わせた『満足している（計）』をみると、（３）家庭内の夫婦・親子関係について

（80.5％）が８割を超えて最も高くなっている。次いで、（２）近所や職場での人間関係について

（72.8％）となっている。一方で、（４）収入や預貯金など経済的な面についてでは「大変不満であ

る」と「やや不満である」を合わせた『不満である（計）』（60.2％）が６割を超えており、『満足し

ている（計）』（33.9％）を上回っている。 
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【経年比較】 

平成４年以降の満足度の推移（3年ごと）をみると、各項目とも平成４年から13年までは大きな変

化はないが、平成16年にいずれも大きく減少し、今回はすべての項目で横ばいとなっている。 

 

○各生活面に対する満足度・平成４年以降の満足層の推移 
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（１）自分や家族の健康について 

自分や家族の健康について、『満足している（計）』（64.5％）は６割台半ば、『不満である（計）』

（32.2％）は３割強となっている。 

【平成28年調査との比較】 

『満足している（計）』は0.8ポイント減少となっている。 

【昨年と比べた暮らし向き別】 

『満足している（計）』は楽になった（計）（76.0％）が７割台半ばを超え、変わらない（70.7％）

で７割を超えるが、苦しくなった（計）（53.4％）では５割強にとどまっている。 

【生活程度別】 

『満足している（計）』は上（計）（87.0％）が８割台半ばを超え、中（計）（70.0％）が７割で、

下（計）（40.9％）では４割を超えるにとどまっている。 

【生活満足度別】 

『満足している（計）』は満足している（計）（79.6％）が不満である（計）（48.7％）を30.9ポイ

ント上回っている。 

 

○自分や家族の健康について・平成28年調査との比較／昨年と比べた暮らし向き別 
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不満である（計） (832)

79.6

48.7

19.3

49.0

1.1

2.2

【生活程度別】

上（計） (23)

中（計） (1,210)

下（計） (313)

87.0

70.0

40.9

13.0

29.1

53.3

0.8

5.8

【昨年と比べた暮らし向き別】

楽になった（計） (104)

変わらない (1,120)

苦しくなった（計） (733)

76.0

70.7

53.4

22.1

26.1

43.4

2.0

3.2

3.2

今回調査 (1,995)

平成28年調査 (2,175) 65.3 32.2 2.6
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【属性別比較】 

①性別 

性別による大きな違いはみられない。 

②年代別 

『満足している（計）』は10歳代・20歳代（77.7％）で７割台半ばを超えて最も高く、年代が上

がるにつれて低くなる傾向にある。 

 

○自分や家族の健康について・性別／年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18・19歳 (28) 89.2 10.7

20歳代 (151) 75.5 19.9

【再掲】10歳代・20歳代 (179) 77.7 18.5

30歳代 (255) 72.6 24.7

40歳代 (393) 68.7 28.5

50歳代 (349) 62.4 34.6

60歳代 (392) 58.2 38.7

70歳以上 (427) 57.6 37.5

32.1

18.5

20.7

16.5

8.9

9.7

5.6

4.9

57.1

57.0

57.0

56.1

59.8

52.7

52.6

52.7

7.1

16.6

15.1

19.2

24.2

26.9

29.3

28.6

3.6

3.3

3.4

5.5

4.3

7.7

9.4

8.9

4.0

3.4

2.4

2.0

1.7

2.3

3.0

0.7

0.6

0.4

0.8

1.1

0.8

1.9

男性 (962) 65.0 31.2

女性 (1,033) 64.0 33.0

【年代別】

9.3

9.9

55.7

54.1

24.2

26.0

7.0

7.0

2.9

1.9

0.9

1.1

  全  体 (1,995) 64.5 32.2

【性別】
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③地域別 

『満足している（計）』は西部地域（72.3％）で７割強と最も高く、北部地域（50.6％）で最も低

くなっている。 

④性・年代別 

『満足している（計）』が男性10歳代・20歳代（79.0％）で約８割と最も高く、『不満である

（計）』は女性70歳以上（41.4％）で４割強と最も高くなっている。 

⑤職業別 

『満足している（計）』は自営業・家族従業（計）（68.8％）と雇用者（計）（68.1％）で７割弱と

高くなっている。 

⑥ライフステージ別 

『満足している（計）』は家族形成期（76.4％）で７割台半ばを超えて最も高くなっている。 

 

○自分や家族の健康について・地域別／性・年代別／職業別／ライフステージ別 
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答

満
足
し
て
い
る
=

計
?

不
満
で
あ
る
=

計
?

　全　体 1,995 9.6 54.9 25.2 7.0 2.4 1.0 64.5 32.2
地域別
南部地域 190 9.5 57.4 23.7 7.4 1.6 0.5 66.9 31.1
南西部地域 183 5.5 55.7 25.1 8.2 3.3 2.2 61.2 33.3
東部地域 285 9.1 60.7 20.7 5.6 3.2 0.7 69.8 26.3
さいたま地域 380 12.4 51.8 26.3 7.1 1.8 0.5 64.2 33.4
県央地域 144 9.0 59.0 19.4 8.3 1.4 2.8 68.0 27.7
川越比企地域 218 4.1 55.0 31.2 4.6 3.7 1.4 59.1 35.8
西部地域 202 12.9 59.4 21.3 4.5 1.5 0.5 72.3 25.8
利根地域 195 12.8 52.3 23.6 8.7 1.0 1.5 65.1 32.3
北部地域 166 6.0 44.6 34.3 10.8 4.2      - 50.6 45.1
秩父地域 32 21.9 40.6 31.3 3.1 3.1      - 62.5 34.4
性・年代別
男性・18・19歳 17 35.3 52.9 5.9 5.9      -      - 88.2 11.8
　　　20歳代 64 12.5 64.1 15.6 4.7 3.1      - 76.6 20.3
　　　【再掲】10歳代・20歳代 81 17.3 61.7 13.6 4.9 2.5      - 79.0 18.5
　　　30歳代 127 15.7 57.5 18.9 4.7 2.4 0.8 73.2 23.6
　　　40歳代 191 6.8 59.7 25.7 4.2 3.1 0.5 66.5 29.9
　　　50歳代 171 10.5 51.5 28.7 5.8 1.8 1.8 62.0 34.5
　　　60歳代 190 6.8 51.6 25.8 12.1 2.6 1.1 58.4 37.9
　　　70歳以上 202 5.4 55.9 25.2 7.9 4.5 1.0 61.3 33.1
女性・18・19歳 11 27.3 63.6 9.1      -      -      - 90.9 9.1
　　　20歳代 87 23.0 51.7 17.2 2.3 4.6 1.1 74.7 19.5
　　　【再掲】10歳代・20歳代 98 23.5 53.1 16.3 2.0 4.1 1.0 76.6 18.3
　　　30歳代 128 17.2 54.7 19.5 6.3 2.3      - 71.9 25.8
　　　40歳代 202 10.9 59.9 22.8 4.5 1.0 1.0 70.8 27.3
　　　50歳代 178 9.0 53.9 25.3 9.6 1.7 0.6 62.9 34.9
　　　60歳代 202 4.5 53.5 32.7 6.9 2.0 0.5 58.0 39.6
　　　70歳以上 225 4.4 49.8 31.6 9.8 1.8 2.7 54.2 41.4
職業別
自営業・家族従業（計） 183 10.9 57.9 18.0 6.0 5.5 1.6 68.8 24.0
雇用者（計） 1,077 10.3 57.8 24.2 5.1 1.6 0.9 68.1 29.3
無職（計） 718 7.9 49.9 28.4 10.2 2.9 0.7 57.8 38.6
ライフステージ別
独身期 215 16.7 54.4 19.1 5.6 3.7 0.5 71.1 24.7
家族形成期 148 20.3 56.1 16.2 4.7 2.0 0.7 76.4 20.9
家族成長前期 197 11.7 64.0 18.8 3.0 2.0 0.5 75.7 21.8
家族成長後期 168 15.5 60.1 18.5 3.6 1.2 1.2 75.6 22.1
家族成熟期 376 6.9 52.7 29.8 8.8 0.8 1.1 59.6 38.6
高齢期 503 6.0 53.9 29.8 8.0 1.8 0.6 59.9 37.8
その他 388 5.2 51.3 27.6 9.0 4.9 2.1 56.5 36.6
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（２）近所や職場での人間関係について 

近所や職場での人間関係について、『満足している（計）』（72.8％）は７割強、『不満である

（計）』（19.1％）は約２割となっている。 

【平成28年調査との比較】 

『不満である（計）』は1.4ポイント減少、『満足している（計）』は0.6ポイント増加している。 

【昨年と比べた暮らし向き別】 

『満足している（計）』は楽になった（計）（75.9％）が７割台半ば、変わらない（77.8％）が７割

台半ばを超えているが、苦しくなった（計）（64.8％）では６割台半ばにとどまっている。 

【生活程度別】 

『満足している（計）』は上（計）（91.3％）が９割強で、中（計）（79.4％）が約８割となってい

るが、下（計）（54.3％）では５割台半ばと大きな差が出ている。 

【生活満足度別】 

『満足している（計）』は満足している（計）（85.6％）が不満である（計）（62.3％）を23.3ポイ

ント上回っている。 

 

○近所や職場での人間関係について・平成28年調査との比較／昨年と比べた暮らし向き別 

／生活程度別／生活満足度別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【生活満足度別】

満足している（計） (1,012)

不満である（計） (832)

85.6

62.3

11.6

28.7

2.9

8.9

【生活程度別】

上（計） (23)

中（計） (1,210)

下（計） (313)

91.3

79.4

54.3

4.3

16.0

33.2

4.3

4.7

12.5

【昨年と比べた暮らし向き別】

楽になった（計） (104)

変わらない (1,120)

苦しくなった（計） (733)

75.9

77.8

64.8

18.3

14.2

26.7

5.8

7.9

8.5

今回調査 (1,995)

平成28年調査 (2,175) 72.2 20.5 7.5
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・
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【属性別比較】 

①性別 

『満足している（計）』は女性（76.2％）が男性（69.0％）を7.2ポイント上回っている。 

②年代別 

『満足している（計）』は70歳以上（77.8％）で７割台半ばを超えて最も高く、50歳代

（67.9％）で最も低い。 

 

○近所や職場での人間関係について・性別／年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18・19歳 (28) 96.4 0.0

20歳代 (151) 70.2 21.2

【再掲】10歳代・20歳代 (179) 74.3 17.9

30歳代 (255) 72.1 19.6

40歳代 (393) 70.5 21.9

50歳代 (349) 67.9 27.0

60歳代 (392) 73.8 17.9

70歳以上 (427) 77.8 11.5

25.0

9.9

12.3

8.6

4.6

6.9

5.4

7.3

71.4

60.3

62.0

63.5

65.9

61.0

68.4

70.5

17.9

15.1

16.5

17.6

24.1

14.8

10.3

3.3

2.8

3.1

4.3

2.9

3.1

1.2

3.6

7.9

7.3

7.8

6.4

4.0

7.9

8.7

0.7

0.6

0.4

1.3

1.1

0.5

2.1

男性 (962) 69.0 21.3

女性 (1,033) 76.2 17.0

【年代別】
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8.7

5.4
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  全  体 (1,995) 72.8 19.1

【性別】
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③地域別 

『満足している（計）』は東部地域（77.5％）で７割台半ばを超えて最も高く、北部地域

（67.5％）で最も低くなっている。 

④性・年代別 

『満足している（計）』は女性70歳以上（81.4％）で８割強と最も高く、男性50歳代（64.3％）

で６割台半ばと最も低くなっている。 

⑤職業別 

『満足している（計）』は自営業・家族従業（計）（79.8％）で約８割と最も高くなっている。 

⑥ライフステージ別 

『満足している（計）』は高齢期（79.2％）で約８割と最も高くなっている。 

 

○近所や職場での人間関係について・地域別／性・年代別／職業別／ライフステージ別 
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不
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で
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計
?

　全　体 1,995 6.9 65.9 16.2 2.9 7.0 1.1 72.8 19.1
地域別
南部地域 190 4.2 66.8 16.8 3.2 8.4 0.5 71.0 20.0
南西部地域 183 8.7 61.2 14.8 3.8 10.4 1.1 69.9 18.6
東部地域 285 7.0 70.5 14.4 2.5 4.9 0.7 77.5 16.9
さいたま地域 380 8.4 67.1 13.7 2.9 6.8 1.1 75.5 16.6
県央地域 144 4.2 65.3 18.1 2.8 6.9 2.8 69.5 20.9
川越比企地域 218 3.7 66.1 19.3 1.8 7.8 1.4 69.8 21.1
西部地域 202 10.4 64.9 14.4 1.5 7.9 1.0 75.3 15.9
利根地域 195 7.2 66.2 16.9 3.1 5.6 1.0 73.4 20.0
北部地域 166 4.2 63.3 22.3 3.6 5.4 1.2 67.5 25.9
秩父地域 32 18.8 50.0 15.6 9.4 6.3      - 68.8 25.0
性・年代別
男性・18・19歳 17 35.3 58.8      -      - 5.9      - 94.1 - 
　　　20歳代 64 7.8 56.3 21.9 3.1 10.9      - 64.1 25.0
　　　【再掲】10歳代・20歳代 81 13.6 56.8 17.3 2.5 9.9      - 70.4 19.8
　　　30歳代 127 8.7 59.1 20.5 3.9 7.1 0.8 67.8 24.4
　　　40歳代 191 4.2 61.8 18.8 5.2 8.9 1.0 66.0 24.0
　　　50歳代 171 6.4 57.9 27.5 2.9 4.7 0.6 64.3 30.4
　　　60歳代 190 4.2 67.4 15.3 3.2 8.9 1.1 71.6 18.5
　　　70歳以上 202 4.5 69.3 11.9 0.5 12.4 1.5 73.8 12.4
女性・18・19歳 11 9.1 90.9      -      -      -      - 100.0 - 
　　　20歳代 87 11.5 63.2 14.9 3.4 5.7 1.1 74.7 18.3
　　　【再掲】10歳代・20歳代 98 11.2 66.3 13.3 3.1 5.1 1.0 77.5 16.4
　　　30歳代 128 8.6 68.0 12.5 2.3 8.6      - 76.6 14.8
　　　40歳代 202 5.0 69.8 16.3 3.5 4.0 1.5 74.8 19.8
　　　50歳代 178 7.3 64.0 20.8 2.8 3.4 1.7 71.3 23.6
　　　60歳代 202 6.4 69.3 14.4 3.0 6.9      - 75.7 17.4
　　　70歳以上 225 9.8 71.6 8.9 1.8 5.3 2.7 81.4 10.7
職業別
自営業・家族従業（計） 183 7.7 72.1 9.8 2.2 7.1 1.1 79.8 12.0
雇用者（計） 1,077 5.9 63.7 22.2 3.3 4.1 0.7 69.6 25.5
無職（計） 718 8.2 68.0 8.9 2.4 11.1 1.4 76.2 11.3
ライフステージ別
独身期 215 10.7 62.3 13.5 4.2 8.8 0.5 73.0 17.7
家族形成期 148 11.5 60.1 16.9 2.7 7.4 1.4 71.6 19.6
家族成長前期 197 6.1 68.0 17.8 2.5 5.1 0.5 74.1 20.3
家族成長後期 168 3.6 70.2 19.0 1.8 4.2 1.2 73.8 20.8
家族成熟期 376 4.8 65.4 20.7 4.3 4.5 0.3 70.2 25.0
高齢期 503 8.2 71.0 10.5 1.4 7.8 1.2 79.2 11.9
その他 388 5.4 60.8 18.6 3.4 9.5 2.3 66.2 22.0
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（３）家庭内の夫婦・親子関係について 

家庭内の夫婦・親子関係について、『満足している（計）』（80.5％）は８割を超えており、『不満で

ある（計）』（12.8％）は１割強となっている。 

【平成28年調査との比較】 

『不満である（計）』は0.7ポイント減少、『満足している（計）』は同じ割合となっている。 

【昨年と比べた暮らし向き別】 

『満足している（計）』は楽になった（計）（85.6％）と変わらない（84.4％）が８割台半ば、苦し

くなった（計）（73.9％）では７割強となっている。 

【生活程度別】 

『満足している（計）』は上（計）（91.3％）が９割強、中（計）（86.1％）が８割台半ばを超え、

下（計）（62.9％）では６割強と大きな差が出ている。 

【生活満足度別】 

『満足している（計）』は満足している（計）（91.4％）が不満である（計）（71.1％）を20.3ポイ

ント上回っている。 

 

○家庭内の夫婦・親子関係について・平成28年調査との比較／昨年と比べた暮らし向き別 

／生活程度別／生活満足度別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【生活満足度別】

満足している（計） (1,012)

不満である（計） (832)

91.4

71.1

5.5

21.8

3.1

6.9

【生活程度別】

上（計） (23)

中（計） (1,210)

下（計） (313)

91.3

86.1

62.9

10.4

24.3

8.7

3.5

12.8

【昨年と比べた暮らし向き別】

楽になった（計） (104)

変わらない (1,120)

苦しくなった（計） (733)

85.6

84.4

73.9

6.8

8.9

19.7

7.7

6.7

6.4

今回調査 (1,995)

平成28年調査 (2,175) 80.5 13.5 6.0
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【属性別比較】 

①性別 

性別による大きな違いはみられない。 

②年代別 

『満足している（計）』は10歳代・20歳代（84.9％）で８割台半ばと最も高く、60歳代

（77.8％）で最も低い。 

 

○家庭内の夫婦・親子関係について・性別／年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18・19歳 (28) 96.4 3.6

20歳代 (151) 82.8 12.6

【再掲】10歳代・20歳代 (179) 84.9 11.2

30歳代 (255) 83.2 10.2

40歳代 (393) 78.4 14.0

50歳代 (349) 79.1 14.6

60歳代 (392) 77.8 16.1

70歳以上 (427) 82.4 9.3

39.3

30.5

31.8

27.5

18.1

19.5

15.8

15.7

57.1

52.3

53.1

55.7

60.3

59.6

62.0

66.7

9.3

7.8

8.6

10.4

12.3

14.3

9.1

3.6

3.3

3.4

1.6

3.6

2.3

1.8

0.2

4.0

3.4

5.9

5.3

4.6

4.3

5.4

0.7

0.6

0.8

2.3

1.7

1.8

2.8

男性 (962) 80.0 12.0

女性 (1,033) 81.0 13.5

【年代別】

20.5

19.2

59.5

61.8

9.9

11.6

2.1

1.9

6.2

3.7

1.9

1.8

  全  体 (1,995) 80.5 12.8

【性別】

(%)ｎ
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満足している（計） 不満である（計）
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>
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?
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る
>
計
?
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③地域別 

『満足している（計）』はさいたま地域（84.2％）で８割台半ばと最も高くなっている。 

④性・年代別 

『満足している（計）』は男性10歳代・20歳代（86.4％）で８割台半ばを超えて最も高くなって

いる。 

⑤職業別 

職業による大きな違いはみられない。 

⑥ライフステージ別 

『満足している（計）』は高齢期（86.1％）で８割台半ばを超えて最も高く、『不満である（計）』

は家族成長後期（19.1％）で約２割と最も高くなっている。 

 

○家庭内の夫婦・親子関係について・地域別／性・年代別／職業別／ライフステージ別 
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数
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無
回
答

満
足
し
て
い
る
=

計
?

不
満
で
あ
る
=

計
?

　全　体 1,995 19.8 60.7 10.8 2.0 4.9 1.9 80.5 12.8
地域別
南部地域 190 18.9 62.1 8.9 1.6 6.3 2.1 81.0 10.5
南西部地域 183 15.3 60.7 14.8 1.6 6.6 1.1 76.0 16.4
東部地域 285 21.4 61.4 9.5 1.4 4.9 1.4 82.8 10.9
さいたま地域 380 25.0 59.2 6.3 1.6 4.7 3.2 84.2 7.9
県央地域 144 19.4 60.4 11.1 2.1 3.5 3.5 79.8 13.2
川越比企地域 218 13.3 64.7 13.8 1.4 6.0 0.9 78.0 15.2
西部地域 202 20.3 61.4 12.4 2.0 3.5 0.5 81.7 14.4
利根地域 195 24.1 55.4 12.8 4.1 2.6 1.0 79.5 16.9
北部地域 166 13.9 62.7 12.0 2.4 6.6 2.4 76.6 14.4
秩父地域 32 21.9 53.1 12.5 6.3 3.1 3.1 75.0 18.8
性・年代別
男性・18・19歳 17 47.1 47.1      - 5.9      -      - 94.2 5.9
　　　20歳代 64 28.1 56.3 10.9 1.6 3.1      - 84.4 12.5
　　　【再掲】10歳代・20歳代 81 32.1 54.3 8.6 2.5 2.5      - 86.4 11.1
　　　30歳代 127 28.3 55.9 6.3 2.4 6.3 0.8 84.2 8.7
　　　40歳代 191 18.3 58.1 8.4 3.1 8.9 3.1 76.4 11.5
　　　50歳代 171 21.1 58.5 10.5 2.3 5.8 1.8 79.6 12.8
　　　60歳代 190 16.3 62.1 12.1 2.1 5.3 2.1 78.4 14.2
　　　70歳以上 202 16.3 63.4 11.4 0.5 6.4 2.0 79.7 11.9
女性・18・19歳 11 27.3 72.7      -      -      -      - 100.0 - 
　　　20歳代 87 32.2 49.4 8.0 4.6 4.6 1.1 81.6 12.6
　　　【再掲】10歳代・20歳代 98 31.6 52.0 7.1 4.1 4.1 1.0 83.6 11.2
　　　30歳代 128 26.6 55.5 10.9 0.8 5.5 0.8 82.1 11.7
　　　40歳代 202 17.8 62.4 12.4 4.0 2.0 1.5 80.2 16.4
　　　50歳代 178 18.0 60.7 14.0 2.2 3.4 1.7 78.7 16.2
　　　60歳代 202 15.3 61.9 16.3 1.5 3.5 1.5 77.2 17.8
　　　70歳以上 225 15.1 69.8 7.1      - 4.4 3.6 84.9 7.1
職業別
自営業・家族従業（計） 183 17.5 62.8 8.2 1.1 8.2 2.2 80.3 9.3
雇用者（計） 1,077 20.2 60.4 11.0 2.5 4.2 1.7 80.6 13.5
無職（計） 718 19.6 60.3 11.3 1.5 5.3 1.9 79.9 12.8
ライフステージ別
独身期 215 21.4 58.6 9.3 3.7 6.0 0.9 80.0 13.0
家族形成期 148 41.2 43.9 6.8 1.4 5.4 1.4 85.1 8.2
家族成長前期 197 22.3 62.9 10.2 2.0 2.0 0.5 85.2 12.2
家族成長後期 168 18.5 58.9 16.1 3.0 1.8 1.8 77.4 19.1
家族成熟期 376 16.2 63.3 15.4 2.7 2.1 0.3 79.5 18.1
高齢期 503 17.7 68.4 9.7 0.6 2.6 1.0 86.1 10.3
その他 388 16.2 55.2 8.0 2.1 12.6 5.9 71.4 10.1
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（４）収入や預貯金など経済的な面について 

収入や預貯金など経済的な面について、『満足している（計）』（33.9％）は３割強、『不満である

（計）』（60.2％）は６割を超えている。 

【平成28年調査との比較】 

『満足している（計）』、『不満である（計）』はともに0.7ポイント減少している。 

【昨年と比べた暮らし向き別】 

『満足している（計）』は楽になった（計）（50.0％）が５割、変わらない（47.4％）が４割台半ば

を超え、苦しくなった（計）では『不満である（計）』（84.3％）が８割台半ばとなっている。 

【生活程度別】 

『満足している（計）』は上（計）（69.6％）が約７割で、『不満である（計）』は下（計）

（86.6％）が８割台半ばを超えている。 

【生活満足度別】 

『満足している（計）』は満足している（計）（60.0％）が不満である（計）（6.1％）を53.9ポイ

ント上回っている。 

 

○収入や預貯金など経済的な面について・平成28年調査との比較 

／昨年と比べた暮らし向き別／生活程度別／生活満足度別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【生活満足度別】

満足している（計） (1,012)

不満である（計） (832)

60.0

6.1

36.0

91.3

3.9

2.6

【生活程度別】

上（計） (23)

中（計） (1,210)

下（計） (313)

69.6

41.8

7.3

26.1

55.9

86.6

4.3

2.3

6.1

【昨年と比べた暮らし向き別】

楽になった（計） (104)

変わらない (1,120)

苦しくなった（計） (733)

50.0

47.4

11.7

43.3

46.4

84.3

6.8

6.2

4.0

今回調査 (1,995)

平成28年調査 (2,175) 34.6 60.9 4.5
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【属性別比較】 

①性別 

『不満である（計）』は男性（61.9％）が女性（58.6％）をやや上回っている。 

②年代別 

『不満である（計）』は40歳代（69.0％）で約７割と最も高く、70歳以上（52.5％）で５割強と

最も低い。 

 

○収入や預貯金など経済的な面について・性別／年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18・19歳 (28) 53.6 32.1

20歳代 (151) 34.4 58.2

【再掲】10歳代・20歳代 (179) 37.4 54.2

30歳代 (255) 31.3 64.3

40歳代 (393) 26.5 69.0

50歳代 (349) 31.8 63.3

60歳代 (392) 35.7 57.2

70歳以上 (427) 40.7 52.5

10.7

2.6

3.9

3.1

1.3

2.9

2.3

1.4

42.9

31.8

33.5

28.2

25.2

28.9

33.4

39.3

21.4

34.4

32.4

47.8

45.8

39.5

37.8

37.7

10.7

23.8

21.8

16.5

23.2

23.8

19.4

14.8

14.3

6.6

7.8

3.5

3.6

4.3

6.6

5.4

0.7

0.6

0.8

1.0

0.6

0.5

1.4

男性 (962) 32.3 61.9

女性 (1,033) 35.4 58.6

【年代別】

1.9

2.6

30.4

32.8

40.6

40.3

21.3

18.3

5.2

4.9

0.6

1.1

  全  体 (1,995) 33.9 60.2

【性別】
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③地域別 

『不満である（計）』は南西部地域（67.8％）で６割台半ばを超えて最も高くなっている。 

④性・年代別 

『不満である（計）』は男性40歳代（69.1％）で約７割と最も高くなっている。 

⑤職業別 

『不満である（計）』は雇用者（計）（65.0％）で６割台半ばと最も高くなっている。 

⑥ライフステージ別 

『不満である（計）』は家族成長後期（69.6％）で約７割と最も高くなっている。 

 

○収入や預貯金など経済的な面について・地域別／性・年代別／職業別 

／ライフステージ別 
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満
足
し
て
い
る
=

計
?

不
満
で
あ
る
=

計
?

　全　体 1,995 2.3 31.6 40.5 19.7 5.1 0.9 33.9 60.2
地域別
南部地域 190 1.6 36.3 35.8 20.5 5.3 0.5 37.9 56.3
南西部地域 183 0.5 23.5 42.1 25.7 7.1 1.1 24.0 67.8
東部地域 285 2.5 35.4 42.8 13.3 5.3 0.7 37.9 56.1
さいたま地域 380 3.2 36.3 37.1 19.2 3.9 0.3 39.5 56.3
県央地域 144 0.7 31.3 36.8 24.3 4.9 2.1 32.0 61.1
川越比企地域 218 1.8 27.5 42.7 18.8 7.3 1.8 29.3 61.5
西部地域 202 2.0 30.7 48.5 15.8 2.5 0.5 32.7 64.3
利根地域 195 2.6 31.3 39.0 22.1 3.6 1.5 33.9 61.1
北部地域 166 3.0 24.7 41.0 23.5 7.8 - 27.7 64.5
秩父地域 32 9.4 34.4 34.4 21.9 - - 43.8 56.3
性・年代別
男性・18・19歳 17 17.6 41.2 17.6 17.6 5.9 - 58.8 35.2
　　　20歳代 64 1.6 28.1 35.9 29.7 4.7 - 29.7 65.6
　　　【再掲】10歳代・20歳代 81 4.9 30.9 32.1 27.2 4.9 - 35.8 59.3
　　　30歳代 127 3.1 27.6 44.9 19.7 3.9 0.8 30.7 64.6
　　　40歳代 191 1.0 24.1 46.6 22.5 4.7 1.0 25.1 69.1
　　　50歳代 171 1.8 27.5 40.9 25.1 4.1 0.6 29.3 66.0
　　　60歳代 190 2.6 32.1 38.9 20.5 5.8 - 34.7 59.4
　　　70歳以上 202 - 38.6 37.1 16.3 6.9 1.0 38.6 53.4
女性・18・19歳 11 - 45.5 27.3 - 27.3 - 45.5 27.3
　　　20歳代 87 3.4 34.5 33.3 19.5 8.0 1.1 37.9 52.8
　　　【再掲】10歳代・20歳代 98 3.1 35.7 32.7 17.3 10.2 1.0 38.8 50.0
　　　30歳代 128 3.1 28.9 50.8 13.3 3.1 0.8 32.0 64.1
　　　40歳代 202 1.5 26.2 45.0 23.8 2.5 1.0 27.7 68.8
　　　50歳代 178 3.9 30.3 38.2 22.5 4.5 0.6 34.2 60.7
　　　60歳代 202 2.0 34.7 36.6 18.3 7.4 1.0 36.7 54.9
　　　70歳以上 225 2.7 40.0 38.2 13.3 4.0 1.8 42.7 51.5
職業別
自営業・家族従業（計） 183 1.1 31.1 43.2 16.4 7.1 1.1 32.2 59.6
雇用者（計） 1,077 2.0 28.8 42.2 22.8 3.5 0.6 30.8 65.0
無職（計） 718 2.9 36.4 36.9 15.9 6.8 1.1 39.3 52.8
ライフステージ別
独身期 215 3.3 32.1 35.8 20.9 7.4 0.5 35.4 56.7
家族形成期 148 4.1 27.7 44.6 17.6 4.1 2.0 31.8 62.2
家族成長前期 197 1.5 29.4 45.7 20.3 2.5 0.5 30.9 66.0
家族成長後期 168 0.6 24.4 47.0 22.6 4.2 1.2 25.0 69.6
家族成熟期 376 2.1 30.6 41.5 22.6 3.2 - 32.7 64.1
高齢期 503 2.4 39.8 38.0 13.1 5.8 1.0 42.2 51.1
その他 388 2.1 27.6 38.1 24.2 6.7 1.3 29.7 62.3
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（５）精神的な充実感について 

精神的な充実感について、『満足している（計）』（58.3％）は６割弱、『不満である（計）』

（34.8％）は３割台半ばとなっている。 

【平成28年調査との比較】 

『満足している（計）』は0.9ポイント減少、『不満である（計）』はほぼ同じ割合となっている。 

【昨年と比べた暮らし向き別】 

『満足している（計）』は楽になった（計）（75.9％）が７割台半ば、変わらない（67.3％）が６割

台半ばを超え、苦しくなった（計）（42.4％）では４割強にとどまっている。 

【生活程度別】 

『満足している（計）』は上（計）（78.2％）が８割弱、中（計）（66.0％）が６割台半ばを超えて

おり、下（計）（34.2％）では３割台半ばと大きな差が出ている。 

【生活満足度別】 

『満足している（計）』は満足している（計）（82.2％）が不満である（計）（32.7％）を49.5ポイ

ント上回っている。 

 

○精神的な充実感について・平成28年調査との比較／昨年と比べた暮らし向き別 

／生活程度別／生活満足度別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
【生活満足度別】

満足している（計） (1,012)

不満である（計） (832)

82.2

32.7

15.0

61.2

2.8

6.2

【生活程度別】

上（計） (23)

中（計） (1,210)

下（計） (313)

78.2

66.0

34.2

13.0

30.8

57.8

8.7

3.3

8.0

【昨年と比べた暮らし向き別】

楽になった（計） (104)

変わらない (1,120)

苦しくなった（計） (733)

75.9

67.3

42.4

18.3

25.8

51.5

5.8

7.1

6.0

今回調査 (1,995)

平成28年調査 (2,175) 59.2 35.1 5.7
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【属性別比較】 

①性別 

『満足している（計）』は女性（60.1％）が男性（56.2％）をやや上回っている。 

②年代別 

『満足している（計）』は10歳代・20歳代と70歳以上（ともに63.7％）で６割強と高く、40歳代

（51.1％）で５割強と低い。 

 

○精神的な充実感について・性別／年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18・19歳 (28) 71.4 21.4

20歳代 (151) 62.2 31.2

【再掲】10歳代・20歳代 (179) 63.7 29.6

30歳代 (255) 58.1 34.1

40歳代 (393) 51.1 41.0

50歳代 (349) 54.4 40.1

60歳代 (392) 60.4 32.9

70歳以上 (427) 63.7 29.0

25.0

8.6

11.2

6.3

3.3

5.4

5.6

4.9

46.4

53.6

52.5

51.8

47.8

49.0

54.8
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21.4
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0.7

0.6

0.4

1.3

0.6

0.5

2.1

男性 (962) 56.2 36.6

女性 (1,033) 60.1 33.1

【年代別】
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  全  体 (1,995) 58.3 34.8

【性別】
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③地域別 

『満足している（計）』は秩父地域（71.9％）で７割強と最も高く、北部地域（49.4％）で約５割

と最も低くなっている。 

④性・年代別 

『満足している（計）』は女性の70歳以上（65.8％）と10歳代・20歳代（65.3％）で６割台半ば

と高くなっている。 

⑤職業別 

『満足している（計）』は無職（計）（61.7％）で６割強と最も高くなっている。 

⑥ライフステージ別 

『満足している（計）』は高齢期（66.6％）で６割台半ばを超えて最も高くなっている。 

 

○精神的な充実感について・地域別／性・年代別／職業別／ライフステージ別 
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数
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不
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る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足
し
て
い
る
=

計
?

不
満
で
あ
る
=

計
?

　全　体 1,995 5.6 52.7 28.0 6.8 6.0 1.0 58.3 34.8
地域別
南部地域 190 4.7 58.9 23.7 5.8 6.3 0.5 63.6 29.5
南西部地域 183 4.9 50.8 28.4 8.7 6.0 1.1 55.7 37.1
東部地域 285 6.3 57.2 21.4 8.1 6.3 0.7 63.5 29.5
さいたま地域 380 6.6 54.5 27.9 6.3 4.2 0.5 61.1 34.2
県央地域 144 5.6 44.4 32.6 9.0 5.6 2.8 50.0 41.6
川越比企地域 218 4.1 49.5 32.1 5.0 7.8 1.4 53.6 37.1
西部地域 202 5.4 55.0 27.7 5.9 5.0 1.0 60.4 33.6
利根地域 195 4.6 51.8 29.7 6.7 5.1 2.1 56.4 36.4
北部地域 166 4.2 45.2 33.7 7.2 9.6 - 49.4 40.9
秩父地域 32 18.8 53.1 21.9 3.1 3.1 - 71.9 25.0
性・年代別
男性・18・19歳 17 35.3 35.3 29.4 - - - 70.6 29.4
　　　20歳代 64 9.4 50.0 25.0 9.4 6.3 - 59.4 34.4
　　　【再掲】10歳代・20歳代 81 14.8 46.9 25.9 7.4 4.9 - 61.7 33.3
　　　30歳代 127 6.3 46.5 30.7 7.1 8.7 0.8 52.8 37.8
　　　40歳代 191 2.1 45.0 33.0 10.5 8.4 1.0 47.1 43.5
　　　50歳代 171 4.1 49.1 32.7 8.8 4.7 0.6 53.2 41.5
　　　60歳代 190 5.8 56.8 25.3 6.3 5.3 0.5 62.6 31.6
　　　70歳以上 202 4.0 57.4 28.2 3.0 5.9 1.5 61.4 31.2
女性・18・19歳 11 9.1 63.6 9.1 - 18.2 - 72.7 9.1
　　　20歳代 87 8.0 56.3 16.1 12.6 5.7 1.1 64.3 28.7
　　　【再掲】10歳代・20歳代 98 8.2 57.1 15.3 11.2 7.1 1.0 65.3 26.5
　　　30歳代 128 6.3 57.0 25.0 5.5 6.3 - 63.3 30.5
　　　40歳代 202 4.5 50.5 30.7 7.9 5.0 1.5 55.0 38.6
　　　50歳代 178 6.7 48.9 32.6 6.2 5.1 0.6 55.6 38.8
　　　60歳代 202 5.4 53.0 27.7 6.4 6.9 0.5 58.4 34.1
　　　70歳以上 225 5.8 60.0 22.7 4.4 4.4 2.7 65.8 27.1
職業別
自営業・家族従業（計） 183 7.7 49.2 26.2 7.1 8.7 1.1 56.9 33.3
雇用者（計） 1,077 4.7 51.4 30.9 7.2 5.0 0.6 56.1 38.1
無職（計） 718 6.4 55.3 24.2 6.1 6.5 1.4 61.7 30.3
ライフステージ別
独身期 215 10.2 47.4 22.8 10.7 8.4 0.5 57.6 33.5
家族形成期 148 7.4 52.7 25.0 6.1 7.4 1.4 60.1 31.1
家族成長前期 197 5.1 50.3 32.5 6.1 5.1 1.0 55.4 38.6
家族成長後期 168 3.6 51.2 31.5 7.1 5.4 1.2 54.8 38.6
家族成熟期 376 3.5 50.8 34.0 7.4 4.3 - 54.3 41.4
高齢期 503 6.8 59.8 23.1 4.2 4.8 1.4 66.6 27.3
その他 388 3.9 50.0 28.6 8.0 8.0 1.5 53.9 36.6
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（５）埼玉県に魅力を感じるか 

◇『魅力を感じる（計）』は55.7％、『魅力を感じない（計）』は29.6％ 

問５ あなたは、埼玉県に魅力を感じますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

埼玉県に魅力を感じるかは、「どちらかといえば魅力を感じる」が45.0％で最も高く、次いで、「ど

ちらかといえば魅力を感じない」が22.7％となっている。「魅力を感じる」（10.7％）と「どちらかと

いえば魅力を感じる」（45.0％）を合わせた『魅力を感じる（計）』（55.7％）は５割台半ば、「魅力を

感じない」（6.9％）と「どちらかといえば魅力を感じない」（22.7％）を合わせた『魅力を感じない

（計）』（29.6％）は約３割となっている。『魅力を感じる（計）』が『魅力を感じない（計）』を26.1

ポイント上回っている。 

 

【過去調査との比較】 

平成30年調査と比べて、『魅力を感じる（計）』が1.2ポイント増加、『魅力を感じない（計）』が1.5

ポイント増加している。 

 

  

今回調査 (1,995) 55.7 29.6

平成30年調査 (2,122) 54.5 28.113.2 41.3 21.7 6.4 15.6
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魅力を感じる（計） 魅力を感じない（計）
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力
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:
計
;
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力
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な
い
:
計
;



 

- 51 - 

【昨年と比べた暮らし向き別】 

問１の昨年と比べた暮らし向き別にみると、埼玉県に『魅力を感じる（計）』と回答した割合は、楽

になった（計）では62.5％と高くなっている。一方で、『魅力を感じない（計）』と回答した割合は、

苦しくなった（計）では34.5％と高くなっている。 

【生活程度別】 

問２の生活程度別にみると、埼玉県に『魅力を感じる（計）』と回答した割合は、上（計）では

69.6％と高く、中（計）でも60.6％と高くなっている。一方で、『魅力を感じない（計）』と回答した

割合は、下（計）では35.4％と高くなっている。 

【生活満足度別】 

問３の生活全体の満足度別にみると、埼玉県に『魅力を感じる（計）』と回答した割合は、満足して

いる（計）で65.7％と高くなっている。一方で、『魅力を感じない（計）』と回答した割合は、不満で

ある（計）では39.8％と高くなっている。 

 

 

○埼玉県に魅力を感じるか・昨年と比べた暮らし向き別／生活程度別／生活満足度別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【生活満足度別】

満足している（計） (1,012)

不満である（計） (832)

65.7

46.9

21.4

39.8

13.0

13.4

【生活程度別】

上（計） (23)

中（計） (1,210)

下（計） (313)

69.6

60.6

48.0

17.3

29.3

35.4

13.0

10.2

16.6

【昨年と比べた暮らし向き別】

楽になった（計） (104)

変わらない (1,120)

苦しくなった（計） (733)

62.5

57.9

52.5

25.0

26.6

34.5

12.5

15.4

13.0
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【属性別比較】 

①性別 

『魅力を感じる（計）』は男性（54.1％）、女性（57.1％）ともに過半数となっている。 

②年代別 

『魅力を感じる（計）』は30歳代（62.4％）で６割強と最も高く、いずれの年代でも過半数となっ

ている。『魅力を感じない（計）』は50歳代（34.7％）で３割台半ばと最も高くなっている。 

 

○埼玉県に魅力を感じるか・性別／年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】

18・19歳 (28) 46.4 39.2

20歳代 (151) 54.3 29.8

【再掲】10歳代・20歳代 (179) 53.0 31.2

30歳代 (255) 62.4 26.7

40歳代 (393) 54.4 29.0

50歳代 (349) 53.9 34.7

60歳代 (392) 53.3 30.9

70歳以上 (427) 57.6 25.8

25.0
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11.7

11.8

11.7
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7.9

9.6

21.4

45.0

41.3
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42.7
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【性別】

男性 (962) 54.1 32.8

女性 (1,033) 57.1 26.5
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③地域別 

『魅力を感じる（計）』は秩父地域（65.7％）、さいたま地域（65.0％）、南部地域（64.7％）でい

ずれも６割台半ばと高くなっている。一方で、『魅力を感じない（計）』は北部地域（36.1％）で３割

台半ばを超えてやや高くなっている。 

④性・年代別 

『魅力を感じる（計）』は女性30歳代（66.4％）で６割台半ばを超えて最も高くなっている。一方

で、『魅力を感じない（計）』は男性10歳代・20歳代（37.0％）で３割台半ばを超えて高くなってい

る。 

⑤職業別 

『魅力を感じない（計）』は雇用者（計）（31.2％）で最も高くなっている。 

⑥ライフステージ別 

『魅力を感じる（計）』は家族形成期（62.1％）で６割強と最も高く、高齢期（60.6％）でも６割

を超えている。 

 

○埼玉県に魅力を感じるか・地域別／性・年代別／職業別／ライフステージ別 
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答

魅
力
を
感
じ
る
<

計
>

魅
力
を
感
じ
な
い
<

計
>

　全　体 1,995 10.7 45.0 22.7 6.9 13.9 0.8 55.7 29.6
地域別
南部地域 190 10.5 54.2 20.0 3.7 11.1 0.5 64.7 23.7
南西部地域 183 12.0 35.5 21.9 7.7 21.3 1.6 47.5 29.6
東部地域 285 8.8 38.9 24.9 7.4 19.3 0.7 47.7 32.3
さいたま地域 380 14.5 50.5 21.1 5.3 7.9 0.8 65.0 26.4
県央地域 144 11.8 43.1 24.3 5.6 13.9 1.4 54.9 29.9
川越比企地域 218 11.0 48.6 20.2 5.5 14.2 0.5 59.6 25.7
西部地域 202 9.9 46.0 25.7 8.9 9.4 - 55.9 34.6
利根地域 195 9.7 39.0 23.6 8.2 17.9 1.5 48.7 31.8
北部地域 166 5.4 42.8 24.1 12.0 15.7 - 48.2 36.1
秩父地域 32 6.3 59.4 18.8 6.3 6.3 3.1 65.7 25.1
性・年代別
男性／18・19歳 17 29.4 29.4 11.8 5.9 23.5 - 58.8 17.7
　　　20歳代 64 9.4 37.5 29.7 12.5 10.9 - 46.9 42.2
　　　【再掲】10歳代・20歳代 81 13.6 35.8 25.9 11.1 13.6 - 49.4 37.0
　　　30歳代 127 14.2 44.1 23.6 10.2 7.1 0.8 58.3 33.8
　　　40歳代 191 12.6 41.4 24.1 7.9 13.6 0.5 54.0 32.0
　　　50歳代 171 14.6 41.5 26.3 7.6 9.9 - 56.1 33.9
　　　60歳代 190 9.5 43.7 25.8 7.4 13.2 0.5 53.2 33.2
　　　70歳以上 202 8.4 44.6 24.3 5.9 14.9 2.0 53.0 30.2
女性／18・19歳 11 18.2 9.1 63.6 9.1 - - 27.3 72.7
　　　20歳代 87 9.2 50.6 13.8 6.9 19.5 - 59.8 20.7
　　　【再掲】10歳代・20歳代 98 10.2 45.9 19.4 7.1 17.3 - 56.1 26.5
　　　30歳代 128 9.4 57.0 14.8 4.7 13.3 0.8 66.4 19.5
　　　40歳代 202 10.9 44.1 20.8 5.4 18.3 0.5 55.0 26.2
　　　50歳代 178 10.7 41.0 24.7 10.7 11.8 1.1 51.7 35.4
　　　60歳代 202 6.4 47.0 24.8 4.0 17.3 0.5 53.4 28.8
　　　70歳以上 225 10.7 51.1 16.9 4.9 14.7 1.8 61.8 21.8
職業別
自営業・家族従業（計） 183 13.7 41.5 20.2 7.7 14.2 2.7 55.2 27.9
雇用者（計） 1,077 10.8 45.9 23.9 7.3 11.7 0.5 56.7 31.2
無職（計） 718 9.9 44.6 21.4 6.0 17.3 0.8 54.5 27.4
ライフステージ別
独身期 215 13.0 41.4 23.3 9.8 12.1 0.5 54.4 33.1
家族形成期 148 13.5 48.6 18.9 8.1 10.1 0.7 62.1 27.0
家族成長前期 197 12.7 45.7 21.8 3.0 16.8 - 58.4 24.8
家族成長後期 168 8.9 43.5 20.8 11.9 14.3 0.6 52.4 32.7
家族成熟期 376 7.7 43.9 26.9 6.9 14.1 0.5 51.6 33.8
高齢期 503 10.5 50.1 20.9 4.0 12.9 1.6 60.6 24.9
その他 388 11.1 40.5 23.2 8.5 16.0 0.8 51.6 31.7
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（５－１）埼玉県で魅力を感じるもの 

◇「住みやすさ」が76.5％ 

（問５で「魅力を感じる」または「どちらかといえば魅力を感じる」と答えた方に） 

問５－１ あなたが埼玉県で魅力を感じるものは何ですか。あてはまるものをすべて選んで

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

埼玉県で魅力を感じるものは、「住みやすさ」（76.5％）が７割台半ばを超えて最も高く、次いで、

「道路や交通の便がよい」（55.4％）、「山、川などの自然が豊か」（35.4％）、「地域の人の良さや優し

さ」（23.5％）、「魅力的なレジャー施設、公園、温泉がある」（13.9％）、「魅力的な祭り、伝統芸能、

イベントがある」（11.9％）などとなっている。 

 

【過去調査との比較】 

平成30年調査と比べて、「住みやすさ」（8.6ポイント増）、「魅力的なレジャー施設、公園、温泉が

ある」（3.3ポイント増）、「山、川などの自然が豊か」、「埼玉県出身の歴史上の人物、著名人」（ともに

2.8ポイント増）などが増加している。 

 

住みやすさ

道路や交通の便がよい

山、川などの自然が豊か

地域の人の良さや優しさ

魅力的なレジャー施設、公園、温泉がある

魅力的な祭り、伝統芸能、イベントがある

埼玉県産の食材や特産品

地元のスポーツチーム

魅力的な街並み、歴史的建造物がある

埼玉県出身の歴史上の人物、著名人

埼玉県のご当地キャラクター

埼玉県の郷土料理やご当地グルメ

その他

無回答
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平成30年調査 n=(1,157) 

(M .T.=2,755)  
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【属性別比較】 

①地域別 

「住みやすさ」はさいたま地域（85.0％）と県央地域（84.8％）で８割台半ばと高く、いずれの地

域でも半数を超えている。「道路や交通の便がよい」はさいたま地域（68.4％）で７割弱と最も高

く、南部地域（65.9％）と県央地域（64.6％）でも６割台半ばと高くなっている。「山、川などの自

然が豊か」は秩父地域（81.0％）で8割強と最も高く、「地域の人の良さや優しさ」でも秩父地域

（38.1％）で４割弱と最も高くなっている。 

②性別 

「道路や交通の便がよい」は男性（59.5％）の方が女性（51.9％）よりも7.6ポイント、「魅力的

なレジャー施設、公園、温泉がある」は男性（16.9％）の方が女性（11.2％）よりも5.7ポイント高

くなっている。一方で、「地域の人の良さや優しさ」は女性（28.3％）の方が男性（18.0％）よりも

10.3ポイント、「住みやすさ」は女性（78.0％）の方が男性（74.9％）よりも3.1ポイント高くなっ

ている。 

③年代別 

「住みやすさ」は30歳代（83.6％）と50歳代（81.4％）で８割強と高く、いずれの年代でも７割

を超えている。「道路や交通の便がよい」は60歳代（61.2％）で６割強と高くなっている。「山、川

などの自然が豊か」は60歳代（42.1％）で最も高く、「地域の人の良さや優しさ」は70歳以上

（32.1％）で最も高くなっている。 

④性・年代別 

「住みやすさ」は女性50歳代（84.8％）で８割台半ばと最も高くなっている。「道路や交通の便が

よい」は男性の60歳代（67.3％）で６割台半ばを超え、50歳代（62.5％）で６割強と高い。「山、

川などの自然が豊か」は女性60歳代（46.3％）で４割台半ばを超えて最も高く、「地域の人の良さや

優しさ」は女性70歳以上（38.8％）が４割弱と最も高くなっている。 

⑤職業別 

「住みやすさ」は雇用者（計）（78.4％）で８割弱と最も高く、いずれの職業でも６割台半ばを超

えている。 

⑥ライフステージ別 

「住みやすさ」は家族成長前期（86.1％）で８割台半ばを超えて最も高く、いずれのステージでも

７割を超えている。「道路や交通の便がよい」は家族成長後期（63.6％）で６割強と高くなってい

る。「山、川などの自然が豊か」は高齢期（42.3％）で４割強と最も高くなっている。「地域の人の良

さや優しさ」は高齢期（30.2％）で３割を超えて最も高くなっている。 
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○埼玉県で魅力を感じるもの・地域別／性別／年代別／性・年代別／職業別 

／ライフステージ別 
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そ
の
他

無
回
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　全　体 1,111 76.5 55.4 35.4 23.5 13.9 11.9 8.8 7.5 6.5 4.1 4.0 3.9 8.4 0.6
地域別
南部地域 123 80.5 65.9 26.0 22.0 12.2 7.3 4.9 4.9 7.3 2.4 2.4 1.6 3.3 0.8
南西部地域 87 71.3 46.0 51.7 29.9 14.9 8.0 9.2 9.2 4.6 1.1 6.9 3.4 8.0 2.3
東部地域 136 75.0 52.9 27.2 23.5 12.5 11.0 7.4 4.4 8.8 4.4 3.7 3.7 4.4 - 
さいたま地域 247 85.0 68.4 23.1 21.9 17.0 9.7 4.0 11.3 4.5 2.8 3.2 2.4 11.7 0.4
県央地域 79 84.8 64.6 30.4 29.1 8.9 6.3 2.5 7.6 3.8 2.5 2.5 5.1 12.7 - 
川越比企地域 130 68.5 51.5 45.4 19.2 19.2 20.0 15.4 5.4 15.4 6.9 3.1 5.4 10.8 - 
西部地域 113 74.3 46.0 52.2 17.7 17.7 15.0 9.7 7.1 5.3 1.8 2.7 2.7 3.5 0.9
利根地域 95 75.8 48.4 30.5 27.4 11.6 15.8 11.6 7.4 6.3 5.3 5.3 7.4 10.5 2.1
北部地域 80 66.3 45.0 42.5 25.0 3.8 12.5 21.3 7.5 1.3 13.8 10.0 6.3 11.3 - 
秩父地域 21 57.1 9.5 81.0 38.1 4.8 19.0 14.3 4.8 - - - 4.8 - - 
性別  
男性 521 74.9 59.5 36.9 18.0 16.9 10.9 7.9 8.1 7.1 3.3 3.1 4.4 7.7 0.4
女性 590 78.0 51.9 34.1 28.3 11.2 12.7 9.7 6.9 5.9 4.9 4.7 3.4 9.0 0.8
年代別
18・19歳 13 84.6 53.8 15.4 15.4 7.7 - 7.7 7.7 7.7 - - 7.7 - - 
20歳代 82 76.8 57.3 22.0 19.5 9.8 12.2 4.9 6.1 9.8 2.4 7.3 1.2 6.1 - 
【再掲】10歳代・20歳代 95 77.9 56.8 21.1 18.9 9.5 10.5 5.3 6.3 9.5 2.1 6.3 2.1 5.3 - 
30歳代 159 83.6 56.0 30.2 14.5 19.5 9.4 3.1 5.0 6.3 1.9 3.8 3.1 5.0 - 
40歳代 214 76.2 53.7 30.8 20.6 20.1 15.9 7.0 11.2 6.1 5.6 5.6 3.3 7.9 1.4
50歳代 188 81.4 55.9 38.8 28.7 14.4 11.2 9.0 9.0 6.9 4.3 4.8 6.4 11.2 - 
60歳代 209 71.3 61.2 42.1 20.6 10.5 12.9 14.4 6.2 6.2 4.8 2.4 4.3 7.2 0.5
70歳以上 246 72.4 50.8 39.8 32.1 8.9 10.2 10.6 6.1 5.7 4.5 2.4 3.3 11.0 1.2
性・年代別
男性／18・19歳 10 80.0 50.0 20.0 20.0 10.0 - 10.0 10.0 10.0 - - 10.0 - - 
　　　20歳代 30 73.3 60.0 20.0 16.7 6.7 10.0 6.7 3.3 13.3 3.3 10.0 - 13.3 - 
　　　【再掲】10歳代・20歳代 40 75.0 57.5 20.0 17.5 7.5 7.5 7.5 5.0 12.5 2.5 7.5 2.5 10.0 - 
　　　30歳代 74 83.8 59.5 32.4 10.8 24.3 8.1 2.7 8.1 6.8 1.4 5.4 2.7 1.4 - 
　　　40歳代 103 75.7 51.5 35.0 12.6 24.3 18.4 8.7 11.7 7.8 3.9 4.9 4.9 8.7 1.0
　　　50歳代 96 78.1 62.5 45.8 22.9 17.7 8.3 6.3 10.4 7.3 3.1 1.0 7.3 8.3 - 
　　　60歳代 101 69.3 67.3 37.6 18.8 12.9 10.9 14.9 6.9 7.9 5.0 1.0 5.0 7.9 - 
　　　70歳以上 107 70.1 57.9 39.3 23.4 11.2 9.3 5.6 4.7 3.7 2.8 1.9 2.8 9.3 0.9
女性／18・19歳 3 100.0 66.7 - - - - - - - - - - - - 
　　　20歳代 52 78.8 55.8 23.1 21.2 11.5 13.5 3.8 7.7 7.7 1.9 5.8 1.9 1.9 - 
　　　【再掲】10歳代・20歳代 55 80.0 56.4 21.8 20.0 10.9 12.7 3.6 7.3 7.3 1.8 5.5 1.8 1.8 - 
　　　30歳代 85 83.5 52.9 28.2 17.6 15.3 10.6 3.5 2.4 5.9 2.4 2.4 3.5 8.2 - 
　　　40歳代 111 76.6 55.9 27.0 27.9 16.2 13.5 5.4 10.8 4.5 7.2 6.3 1.8 7.2 1.8
　　　50歳代 92 84.8 48.9 31.5 34.8 10.9 14.1 12.0 7.6 6.5 5.4 8.7 5.4 14.1 - 
　　　60歳代 108 73.1 55.6 46.3 22.2 8.3 14.8 13.9 5.6 4.6 4.6 3.7 3.7 6.5 0.9
　　　70歳以上 139 74.1 45.3 40.3 38.8 7.2 10.8 14.4 7.2 7.2 5.8 2.9 3.6 12.2 1.4
職業別
自営業・家族従業（計） 101 69.3 54.5 42.6 27.7 16.8 11.9 14.9 7.9 5.9 4.0 - 6.9 10.9 - 
雇用者（計） 610 78.4 57.0 33.8 20.2 14.3 12.1 6.6 8.2 6.1 3.9 4.8 4.1 8.5 0.2
無職（計） 391 75.7 53.2 36.3 27.6 12.8 11.5 11.0 6.4 7.4 4.3 3.8 2.8 7.7 1.3
ライフステージ別
独身期 117 79.5 55.6 23.9 17.9 8.5 10.3 5.1 7.7 10.3 3.4 7.7 3.4 6.0 - 
家族形成期 92 80.4 58.7 30.4 12.0 25.0 9.8 2.2 3.3 4.3 - 2.2 - 5.4 1.1
家族成長前期 115 86.1 50.4 33.0 25.2 23.5 13.0 4.3 8.7 7.0 3.5 2.6 7.0 4.3 - 
家族成長後期 88 73.9 63.6 33.0 25.0 14.8 13.6 6.8 17.0 4.5 2.3 4.5 2.3 13.6 2.3
家族成熟期 194 77.8 55.7 35.1 26.3 10.8 9.8 9.8 5.7 3.6 5.2 3.6 2.6 10.3 - 
高齢期 305 73.1 56.4 42.3 30.2 9.8 11.1 12.5 6.6 6.2 4.9 2.6 4.3 9.2 1.0
その他 200 72.5 51.5 36.5 17.5 15.0 15.5 11.0 7.5 9.0 5.5 5.5 5.5 8.0 0.5




